

中秋、国庆“双节”期间，我市众多住宅小区物业开展了多种形式的活动，如中秋游园会、迎国庆文艺演出等，与业主同庆同乐，让业主拥有一个不一般的“双节”体验。

俗话说“买房一阵子，物业一辈子”，物业的好坏直接影响到未来居住环境的舒适度。近年来，我市越来越多的物业公司注重提升服务品质，以细致周到的贴心服务、高效便捷的管理体系，为业主带来温馨舒适的品质生活。



# 小区“花式”过节 共建美好家园

本报记者 高冬梅



“乐在龙园”中秋游园会



前进新苑·芳华悦迎“双节”联欢会

## 小区“双节”活动丰富

今年，中秋、国庆喜相逢。为了充分挖掘中秋节传统文化内涵，弘扬爱国主义精神，进一步拉近邻里间距离，我市很多物业精心装扮小区，为广大业主营造出文明、喜庆的节日氛围。同时，一些物业在小区开展了丰富多彩的活动，让广大业主度过一个难忘的美好时光。

中秋节前，翔龙物业免费为业主打月饼，把精细化延伸服务送到龙园的千家万户。中秋节，各龙园小区热闹非

凡，“乐在龙园”中秋游园会让龙园业主欢聚一堂，品尝美食、欣赏精彩的表演、参加趣味游戏。国庆节当天，翔龙物业组织员工和业主200多人在亲水湾·龙园举办了升国旗、唱国歌活动，祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛。

悦家物业悦城帝景服务中心联合业主在园区举办了“迎中秋·庆国庆”联欢会。小区业主和物业人员自编自导了10多个形式多样的节目，包括独唱、二胡独奏、小合唱等，业主们在家门口享受了一场视听盛宴。

碧水云天·兰溪苑举办了迎中秋、国庆游园活动。游园会期间，云泉物业准备了月饼美食、饮料、有趣的游戏活动等，让业主切身感受到团圆美好的节日氛围。

万城集团鸿泽物业举办了“童心向祖国·我心中的家园——枫林逸景”绘画手工主题活动，邀请小朋友和家长共同参与，用绘画、手工制作、剪纸雕刻等形式共同绘制祖国大好河山。

以“双节”为契机，我市多家物业组织形式多样的活动，既弘扬了中华民族传统文化、传递节日祝福，也丰富了业主精神文化生活。

## 提升品质让生活更美好

物业“花式”过“双节”，增进了物业与业主的友好关系，提高了业主满意度。随着市场的良性竞争发展，我市越来越多的物业将生活点滴付诸于每个服务细节，为业主奉上有温度的品质服务，特别是一些开发商自持的物业公司，如我市品牌企业翔龙集团打造的翔龙物业、华瑞地产旗下碧水云天系列的

专业物管公司云泉物业、悦城浩达集团旗下的悦家物业、万城集团旗下的鸿泽物业、五州帝景的尚诚物业等，都凭借其出色的物业管理、良好的口碑，获得了业主的好评。

好的物业一定是首先做好了服务，深入人心，才渐成品牌的。翔龙物业最让业主好评的就是及时快捷的服务，只要业主一个报修电话或是一条微信，物业的工作人员就会立刻上门解决问题；悦家物业日常服务要求走动式办公：24小时安全零距离，24小时全天候服务，同步业主作息时间零时差；云泉物业为业主开展便民日服务等，帮助业主节省时间、提供便利……

品牌物业在注重提供高水平的基础服务的同时，会更注重加强社区文化建设，通过各种形式和渠道增强业主对社区的归属感和凝聚力，创造和谐温馨的氛围。如每逢节假日，翔龙物业、鸿泽物业、悦家物业等在各自服务的小区开展丰富多彩的文艺活动，营造出和谐邻里的人文氛围。

多位被采访的业主表示，物业服务对生活品质的影响立竿见影，好的物业服务让业主生活更方便、更舒心、更美好。真正的家，不仅是一处舒适的居所，更是一种温暖的生活感受。



枫林逸景绘画手工主题活动



## 碧水云天·博雅府 节日活动丰富多彩

猜谜赏月、做游戏、品美食……在中秋、国庆“双节”期间，碧水云天·博雅府举办了丰富多彩的文化活动，让广大业主快快乐乐度过美好节日。

小区物业提前动手美化园区，小区里一派喜庆气氛。物业挨家挨户为业主送上节日礼品，并组织业主开展各种有趣的活动。园区里音乐悠扬，业主们边欣赏表演，边品尝月饼、水果等美食。丰富多彩的活动融洽了邻里关系，营造了欢乐祥和的节日氛围，受到广大业主一致称赞。

(梅方)



## 供暖缴费进小区 物业服务暖人心



供暖期临近，为方便小区业主，尤其是一些老年业主缴纳采暖费，10月8日，悦家物业御龙尚府服务中心联合供热公司在小区内开展便民服务，将“供热服务营业厅”搬到业主家门口。

因御龙尚府小区内老年人居多，有的老人年纪大了不会使用手机支付，去银行排队又不方便，家人也都不在身边。了解到这一情况后，悦家物业服务中心联系供热公司工作人员到小区，帮助老年业主代缴采暖费。他们面对面地进行耐心讲解和演示，确保业主熟练掌握网上缴费流程，实现足不出户便能线上缴纳采暖费。

感受到物业高效率的服务，业主张大爷深有感触地说：“本来网上缴费挺方便，可年龄大了不会操作，正犯愁呢，这回有物业的帮助，真是太好了。”

(田志新)

## 枫林逸景·紫御府 实景现房置业优选



金秋时节，枫林逸景·紫御府凭借实景现房+好配套，成为广大购房者置业优选项目。

枫林逸景·紫御府位于同煤快线旁，南环西路、庆新路等城市主干道在此交会，多条公交线路途经此处，立体路网通达全城。万城集团自建约15万平方米商业综合体，汇集5A写字楼、大型商超、星级酒店于一体，繁华咫尺可享。周边拥有教育、医疗、商业等多维度成熟配套。枫林逸景·紫御府实景呈现，看得见的高端品质让幸福无需久等。园区内2000平方米下沉式花园广场，全园区石材铺装，精装双入户大堂，精选高端配置，所见即所得。同时，鸿泽物业以24小时高品质服务，赋能日常生活，为业主打造全方位放心、舒心、安心的社区环境。枫林逸景·紫御府，每一寸空间皆用心雕琢，实景现房全城热销。

(广告信息)